



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в истязании инвалида**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности 50-летнего жителя города Зеленодольска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, в 2019-2020 годы обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически без спроса заходил в комнату к 58-летнему соседу, прикованному к постели и являющемуся инвалидом 1 группы, избивал его и высказывал угрозы убийством. Так в январе 2020 года злоумышленник вошел в комнату к потерпевшему, посмотрел телевизор, затем стал выкручивать руку больному мужчине, нанес несколько ударов кулаком и электробритвой по лицу. О противоправных действиях злоумышленника потерпевший сообщил детям, которые обратились в правоохранительные органы.

Причастность к совершению преступления мужчина признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1470062>